



ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2023

1. A **PRODAM** possui contrato odontológico atualmente vigente?
2. Em que pese a resposta anterior seja positiva, há quanto tempo o contrato está vigente?
3. Qual a operadora do atual contrato, qual o(s) plano(s) e valor(es) praticados atualmente?

RESPOSTAS 01, 02 e 03: Para as perguntas 01, 02 e 03, favor acessar o link <https://prodam.am.gov.br/aceso-a-informacao/categoria/contratos/> conforme já divulgado por meio de aviso publicado no Comprasnet.

4. O(s) contrato(s) vigente(s) contém as mesmas condições do presente edital?

RESPOSTA 04: Sim.

5. Qual a sinistralidade dos últimos 12 meses?

RESPOSTA 05: 58%.

6. Qual o último percentual de índice aplicado?

RESPOSTA 06: Item 16 do Termo de Referência.

7. Qual o valor da última fatura paga?

RESPOSTA 07: Vide Contrato. Link já disponibilizado através do aviso publicado no Comprasnet.

8. A contratação será compulsória ou por livre adesão e que haverá auxílio da PRODAM no pagamento, gentileza informar em que porcentagem será esse auxílio tanto para os titulares quanto para os dependentes?

RESPOSTA 08: Item 2.3 do Termo de Referência.

9. A cobertura odontológica será do rol mínimo da ANS correto o entendimento?



AMAZONAS

GOVERNO DO ESTADO

Nível de Classificação
Público

Grupo de acesso
PRODAM

RESPOSTA 09: Item 7 do Termo de Referência.

10. Qual a rede exigida? Quantidade de prestadores em Manaus?

RESPOSTA 10: Item 2.6 do Termo de Referência. No contrato atual a quantidade de prestadores é de 204.

11. O fornecimento do Guia Odontológico e a Carteira ou Cartão de Identificação poderão ser digitais, por aplicativo ou site da operadora?

RESPOSTA 11: Item 19.4 do Termo de Referência.

12. O Reembolso será com base na tabela da operadora, conforme regras da ANS. Correto?

RESPOSTA 12: Item 14.2 do Termo de Referência.

THALES GOMES WANDERLEY

Pregoeiro